

首个都市夜间全民健身系列赛“星动”在黄浦区诞生

夜赛点燃“体育+夜间经济”

今夜星光璀璨,运动点燃激情;星动,我动,一起动,“黄浦·我来赛”再续新里程!11月14日晚,伴随着“黄浦·我来赛”——“星动”系列的正式启动,2020年“黄浦·我来赛”黄浦区第三届市民运动会外企德科楼宇白领城市定向赛正式起跑。

本报记者 丁荣

本次活动由黄浦区第三届市民运动会组委会主办,黄浦区体育事业发展指导中心、北京外企德科人力资源服务上海有限公司工会联合会联合承办,当晚来自黄浦区40支知名企业队伍的共计200人参加了这场夜跑盛会。黄浦区体育局党组书记、局长沈云,上海市社会体育管理中心(上海市体育竞赛管理中心)副主任郑浩彬、黄浦区体育局副局长潘敏虹和北京外企德科人力资源服务上海有限公司CEO倪瀛共同参加了本次活动,并一起骑上单车,点亮了“黄浦·我来赛”——“星动”系列。

“星动”系列是“黄浦·我来赛”品牌推出的夜间赛事活动系列。这是目前上海乃至全国第一个夜间全民健身赛事活动品牌系列。标志着黄浦夜间赛事正式成为“黄浦·我来赛”体系中的一员。“星动”系列充分利用夜间全民健身赛事的聚合效应,有效助力“体育+夜间经济”模式,为广市民提供优质多元的夜间体育活动。黄浦区体育局副局长潘敏虹表示:“‘星动’寓意在星空之下大家一起动起来。再加上一句口号,星动,我动,一起动!就更容易记,通过宣传可以让更多市民知晓和参与。”

当天傍晚,一支支挥舞着“黄浦·我来赛”星动队旗的队伍陆续在南京路世纪广场汇集,他们脑洞大开,用各种不同的荧光装备努力装扮自己,让自己成为当夜独特的精灵。他们在摄影机前自信而大方地展现自己,整个会场充满着欢声笑语。本次活动分为两条线路,分别是外滩金融线和红色黄浦线。找寻“星动”标识是选手们当晚主要任务。本次比赛的参赛者,来自外企德科的沈先生表示:“相比白天,我感到夜间赛事氛围更好,商业街灯火通明让我们更有激情。周末的夜晚,相约好友同事一起参赛,此后一起逛

街,这样的周末很完美!”

本次夜间定向活动是黄浦区继前期“德科杯五人制足球赛”、“星光夜跑”和“区机关职工保龄球赛”等系列活动后的又一项夜间赛事,将和后续的“BFC定点骑行”、“爱游黄浦城市定向赛”等赛事一起,组成2020年的“黄浦·我来赛”——“星动”系列赛,进一步让体育和星光辉映,让运动与你相伴。黄浦区体育事业发展指导中心主任李皓表示:“下一步我们将持续开展跑步、足球、定向等夜间全民健身赛事活动,通过夜间赛事体系的打造,让更多市民融入到体育运动中来。”

曾几何时,一提到夜间消费,上海市民首先想到的是去打卡美食,到南京路、新天地等商圈逛街购物。后来,不少人开始走进剧院、书店、音乐厅,文化生活逐步走进了一部分市民家庭。再后来,随着一系列重大体育赛事在上海成功举办,以及全民健身国家战略的实施,如今在大大小小的体育场、健身中心,下班后约上三五好友踢场球、跑跑步已成为新时尚。

繁荣夜间经济,体育是重要的一环。在日常生活中,人们白天大多在工作。而要想抽出时间参加体育活动,更多集中在夜间。曾经,在夜晚的体育比赛都是国内外重大竞技体育赛事。如今,随着全民健身事业的发展,全民健身赛事的重要性、展示性、对抗性、参与性不断提升,也进入了夜间“黄金时段”,并与“夜间经济”形成了跨界融合。全民健身人气越来越旺,都市夜间经济越来越火。“工作日+双休日、白天+黑夜、线上+线下”,黄浦滨江、南京路步行街、新天地……一系列轻松愉悦、专为青年人量身定制的黄浦区第三届市民运动会夜间赛事轮番上演,将最大限度释放“体育+夜间经济”的效果,有效提升区域经济活力。



“体育+夜间经济”模式为广市民提供优质多元的夜间体育活动

市民运动会轮滑总决赛举行

本报记者 李一平

11月15日,上海市第三届市民运动会轮滑项目总决赛暨黄浦区第三届市民运动会轮滑项目比赛在上海外滩大会举行。

本次比赛由上海市第三届市民运动会组委会、黄浦区第三届市民运动会组委会主办,上海市社会体育管理中心(上海市体育竞赛管理中心)、上海市轮滑运动协会、黄浦区体育总会、圣巴(上海)文化传播有限公司承办。共设滑板、速度轮滑、花样轮滑、自由式轮滑、单排轮滑球、轮滑阻拦六大比赛项目,共吸引到来自全市各区总计86支代表队近千名轮滑爱好者的参与。为了满足各年龄层轮滑爱好者的参赛需求,比赛组委会对各年龄组进行了细分,让每一位轮滑爱好者均拥有上场比赛的体验。

上海市市民联赛轮滑项目总决赛以满足不同人群的轮滑健身需求,吸引更多市民参加体育锻炼为目的,以项目为核心构建适合普通市民参与的联赛层级体系。在上海市黄浦区体育局、上海市轮滑运动协会以及圣巴(上海)文化传播有限公司三方共同推动下,轮滑在上海市的普及力度逐年增高,“滑板入奥”、“轮冰融合”等政策利好,正逐步加速轮滑全产业链的赋能发展。

轮滑运动集时尚性、观赏性和艺术性于一体,已越来越受到世界各国和地区青少年所推崇。据不完全统计,目前在中国就有近亿青少年热爱轮滑运动。轮滑运动是黄浦区重点打造的体育品牌之一,历经了30多年的发展史,为上海、中国乃至世界轮滑运动项目的普及推广和运动水平提高做出了积极的贡献。

今年9月,黄浦轮滑展览馆正式揭幕,同时黄浦区还成立全国唯一的一个轮滑产业基地。据了解,后续黄浦区还准备在“轮冰融合”方面再做创新,推动“轮冰融合”走进校园,从校园开始助力“三亿人参与冰雪运动”。

■ 短讯

第三届市民运动会健身气功总决赛圆满落幕

11月13日,上海市第三届市民运动会健身气功项目总决赛在闵行体育馆举行,来自全市60多支队伍的500多名选手通过五站比赛入围总决赛。上海市体育局副局长、一级巡视员赵光圣出席开赛仪式并宣布比赛开赛。本次比赛由上海市第三届市民运动会组委会主办,上海市社会体育管理中心(上海市体育竞赛管理中心)、上海武术院(上海市健身气功管理中心)、闵行区体育局、上海市健身气功协会承办。今年的市民运动会健身气功比赛,以互联网和云数据等高新技术为依托,线上线下相结合,共举办了五站比赛,分别为星级站点线上交流赛、指导员线上赛、站点公开赛线上赛以及其他市级系列赛,直接参与人数达2000余人。

黄浦“老凤祥”杯足球赛落幕

11月14日,2020年“黄浦·我来

赛”黄浦区第三届市民运动会第四届“老凤祥”杯足球赛在台北花园足球场圆满落幕。在冠军争夺中,迦耀体育队2比1战胜迪卡依队夺得冠军,迪卡依队获得亚军,上海车享队获得季军。本次比赛由黄浦区体育局、黄浦区总工会主办,黄浦区体育事业发展指导中心、黄浦区工人体育馆承办,黄浦区足球协会执行,前来参赛的队伍都是区域内各机关、企事业单位的足球爱好者。近年来,黄浦区大力推进职工足球运动,职工足球水平不断提升。黄浦区足球协会更是通过连续四年开展职工足球赛,进一步丰富了员工的体育文化生活,让他们在工作之余放松了身心,更增强了员工间的团队凝聚力。

2020和平精英国际冠军杯在沪举行

11月14日,2020和平精英国际冠军杯(PEC)比赛在上海东方体育中心举行,来自欧洲、亚洲、北美、南美的15支战队悉数登场。在紧张激烈的赛事

之外,《和平精英》通过产品+跨界IP+电竞这三个维度的规划展示,带给广大电竞爱好者和粉丝更丰富的内容,“我们始终相信‘和平精英’这样一个自由度和创造力极强的电竞赛事,是传统文化与潮流文化交流碰撞最好的平台。”腾讯互娱市场总监、PEL联盟主席廖侃说道。

据了解,在本次PEC结束后,和平精英全球总决赛将正式打响,全球一共有24支队伍参与到这场全球移动电竞竞技的顶级盛会当中。在这次对决里,4AM战队和INV-XQF战队将以年度积分前两名的身份,代表PEL赛区出征。

第三届市民运动会攀岩项目总决赛圆满举办

11月14日,上海市第三届市民运动会攀岩项目总决赛暨上海市第八届攀岩锦标赛如期而至。本届赛事由上海市第三届市民运动会组委会主办,上海市社会体育管理中心(上海市体育竞赛管理中心)、徐汇区体育局、上

海市登山户外运动协会联合承办,上海东冠体育文化发展有限公司协办。

今年的攀岩锦标赛采用了最新的2024法国奥运会比赛项目的模式,分设男子、女子两个组别,设置两项全能(攀石、难度)、标准速度赛两个比赛项目,同时也开放了部分青少年报名,积极引导攀岩新生力量参与更激烈的对抗。

作为沪上最具含金量的攀岩赛事,上海市攀岩锦标赛始终致力于以赛事为平台与渠道选拔优秀攀岩人才,打通公开赛到专业人才储备的通路,有力推动上海攀岩竞技水平的全面提升,为沪上攀岩运动的整体发展贡献了力量。

遗失声明

上海圣观商贸有限公司遗失食品经营许可证正本,证号JY13101150320945,声明作废;遗失酒类商品零售许可证副本,证号0306030201012853,声明作废。